

УВЕЋАНА ПРИМАЊА РУКОВОДИЛАЦА У РЕСОРУ УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА И УПРАВИ ПОЛИЦИЈЕ

Стојановићу плата већа за 670, а Нухоџићу за 687 еура

■ Највећу повишицу зараде има секретар и национални координатор за НАТО Драган Пејановић, коме је плата увећана за 1.070 еура

Зараде функционера Министарства унутрашњих послова (МУП) увећане су у просјеку од 352 до 1.070 еура, у односу на оно што су била њихова ранија примања која су пријавили Агенцији за спречавање корупције. Знатно увећање зараде евидентно је код 13 функционера тог ресора (министра, генералних директора, директора Управе полиције и његових замјеника).

Министру унутрашњих послова Мевлудину Нухоџићу плата је 1.994 еура, док је као посланик зарађивао 1.307, односно 687 еура мање. Директору Управе полиције Славку Стојановићу зарада је већа за 670 еура и сада износи 1.639.

Према извјештају о зарадама јавних функционера МУП-а за децембар прошле године, највеће повећање зараде има секретар и национални координатор за НАТО Драган Пејановић, коме је плата већа за 1.070 еура. Судећи према његовом имовинском картону, Пејановић је нето плата раније износила 697 еура, док сада прима 1.767.

Генерална директорка Директората за државну управу и локалну самоуправу Драгана Ранитовић примила је децембарску зараду у износу од 1.292 еура, што је за 438 више него раније. Вршилац дужности (в.д.) генералног директора Директората за међународну правну сарадњу Тања Остојић зарађује 688 еура више него раније, и њена плата сада износи 1.376 еура.

Генерални директор Директората за безбједносно-заштитне послове и надзор Милош Вукчевић зарађује 834 еура више него раније, а његова децембарска плата износила је

1.464. Сандри Бугарин, која је на челу Директората за управне унутрашње послове, увећана зарада износи 1.400, односно 557 еура више него раније.

На списку јавних функционера налази се и Милован Павићевић, који је недавно поднио оставку на функцију шефа Сектора криминалистичке полиције. Њему је децембарска зарада износила 1.198 еура, односно 346 више него прије. Помоћник директора УП за граничну полицију Веско Дамјановић зарадио је 1.094 у децембру, односно 352 еура више. За тај износ увећана је и зарада помоћника директора УП Николе Јањушевића, коме је плата сада 1.230 еура. Недавно разрјешеном помоћнику директора УП Предрагу Ашанину зарада је износила 1.267 еура, односно 417 више.

На списку јавних функционера МУП-а је и Јадранка Војновић, бивша државна секретарка у МУП-у. Њој је децембарска плата износила 1.528, односно 850 еура више него што је пријавила у свом извјештају о приходима.

На сајту Агенције за спречавање корупције није објављен картон генералног директора Директората за ванредне ситуације Мирсада Мулића. Њему је децембарска зарада износила 1.303 еура.

Зараде јавним функционе-



Стојановић

рима порасле су у марту прошле године, када је ступио на снагу Закон о зарадама запослених у јавном сектору. Највећу корист од закона имали су управо јавни функционери, којима су зараде увећане и до 1.000 еура.

Након ступања на снагу За-

кона о зарадама запослених у јавном сектору, у марту прошле године председнику Црне Горе Филипу Вујановићу плата је повећана за 738 еура. Председничка плата прије ступања на снагу новог закона износила је 1.685, а након ступања на снагу поменутог акта приходовао је 2.423 еура.

Тадашњем премијеру Милу Буковићу плата је повећана за 1.021 еуро.

Министрима су тада плате повећане на просјечно 1.800 еура, што представља знатно увећање, с обзиром на то да су раније примали од 850 до 1.100



Нухоџић

еура. Коэффициенти за зараде министара увећани су са 11,50 на 26.

Веће плате добили су и посланици којима је коэффициент са 11,5 повећан на 26.

Закон о зарадама запослених у јавном сектору објављен је у Службеном листу 8. марта, а на снагу је ступио осам дана касније. Тим законом, запосленима у администрацији зараде су порасле од 20 до 50 еура у просјеку, зависно од година радног стажа.

Мјерама штедње, које су предложене крајем децембра, а потом и усвојене, на пред-

лог Владе смањене су зараде државним функционерима за осам одсто. Примања су смањена највишим државним функционерима, њих око 800 (премијер, министри, посланици, судије, тужиоци, помоћници министара, шефови кабинета, председник државе...), што је незнатно у односу на њихову ранију увећање. Њима су зараде умањене од 100 до 195 еура, услед мјера штедње које је увела Влада. Истим мјерама штедње, смањене су накнаде по основу рођења троје и више дјеце, за чак 25 одсто.

А.О.

Са порезима и доприносима 28.000

За бруто износе зарада јавних функционера Министарства унутрашњих послова у децембру је издвојено 28.255 еура. Највећу бруто зараду има министар Мевлудин Нухоџић – 3.046 еура.

ЦЕМИ И ХРА ПРЕДЛАЖУ СМАЊЕЊЕ БРОЈА СУДОВА

Судија дупло више од европског просјека

У Црној Гори има двоструко више судова и судија од европског просјека, због чега би требало смањити број првостепених судова, оцијенено је на представљању извјештаја о рационализацији мреже судова у Црној Гори. Како је указао председник Управног одбора ЦеМИ-ја Златко Вујовић, Црна Гора, према налазу Европске комисије за ефикасност правосуђа (ЦЕПЕЈ), издваја 42 еура по глави становника за функционисање правосудног система, што је, како је појаснио, испод европског просјека који износи 60 еура.

У односу на укупан буџет правосуђа, у Црној Гори се, према подацима из извјештаја ЦЕПЕЈ-а, за рад судова издваја 76 одсто укупних средстава. Оно по чему смо веома лоши, кад се упоредимо са другим земљама, јесте издавајање за компјутеризацију, унапређење и коришћење ИТ технологија – саопштио је Вујовић у пи-ар центру.

Он је навео да Црна Гора припада групи за коју се каже да постоји густа мрежа, гдје су на 100.000 становника два до пет судова, а просјек је 1,4 одсто.

Ако узмемо у обзир ове податке, видимо да имамо два пута више судија од просјека, а изузетно велик број неријешених предмета – истакао



је Вујовић.

Он је упозорио да посебан проблем представља недовољан ниво одговорности у систему јавних извршитеља, који је препознат кроз недовољно поштовање професионалних и етичких стандарда у њиховом раду.

Замјеник председника Врховног суда Црне Горе Станка Вучинић оцијенила је да је

Са презентације (Фото: Вијести) приликом израде извјештаја за-немарен број предмета који судије у Црној Гори имају у раду. Указала је да судије парничног одјељења Основног суда у Подгорици имају око 900 предмета годишње по једном судији. Вучинићева је додала да је то нешто што треба да се узме у обзир приликом израде ове анализе.

Извршна директорка Акци-

је за људска права (ХРА) Теа Горјанц Прелевић указала је да није испуњени суштински циљеви реформе правосуђа, те да је било неопходно планирати њихово остваривање и у наредне четири године. Она је казала да је у том извјештају указано и да је стратешком планирања рационализација судске и државно-тужилачке мреже, наводећи да је Влада у том циљу усвојила 2009, 2013. и 2015. године анализе за потребе рационализације правосудне мреже, али да никаквих расправа није било о тим документима.

Председник Основног суда у Подгорици Зоран Радовић оцијенио је да је извјештај који је припремио ЦеМИ објективан.

Рационализација судске мреже не смије бити сама по себи циљ, треба се водити циљем да се повећа ефикасност укупног функционисања правосудног система и ни у ком случају се не смије угрожити принцип остваривања права на приступ правди – рекао је Радовић. А.О.

ПЛАН ЈАВНИХ НАБАВКИ МИНИСТАРСТВА ЈАВНЕ УПРАВЕ ВРИЈЕДАН 2,83 МИЛИОНА ЕУРА

За електронске сједнице 100.000

Министарство јавне управе, на чијем челу се налази Сузана Прибиловић, одредило је 100.000 еура за услуге одржавања електронских сједница Владе. Поступак јавне набавке за ову услугу биће покренут током фебруара. Министарство је објавило план јавних набавки за које планира да потроши 2,83 милиона еура.

За набавку и инсталацију информатичке опреме министарство ће утрошити 58.000, док је за опрему за иновирање и проширење хардвера портала еУправе одређено 10.000 еура.

За набавку и инсталацију опреме за унапређење и заштиту мреже у згради Владе намјерено је 50.000, док је за набавку система за заштиту од ДОС напада и заштиту апликација планирано 100.000 еура.

Министарство јавне управе ће током марта отворити по-

ступак јавне набавке за авиокарте, за које ће из буџета издвојити 25.000 еура. За услуге мобилне телефоније одређено је 16.300. Закуп комуникационских линкова коштаће 200.000 еура, а за услуге закупа телекомуникационих линкова – мјесних и међумјесних одређено је 150.000. За услуге закупа телекомуникационих ГЕ линкова утрошиће 170.000, а за успостављање посебног потпортала отворених података у оквиру портала еУправа још 25.000 еура.

МЈУ је за услуге и-мејл антиспам система одредило 40.000 еура, док је за унапређење веб-портала Владе Црне Горе намјерено 20.000.

Министарство ће платити 1,3 милиона еура за „мајкрософт“ лиценце за државне и органе управе. Министарство ће потрошити 90.000 за одржавање информационог система за управљање документима у Влади и министарствима. А.О.